11Iro

HUmsa: BIIADVUMUP
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 09.09.2010 17:14:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/158265/answer/158267




3opaBcTByiTe! B HacTosIIIee BpeMst OMUCAHBI TEPATIEBTUYECKUE TTOAXOIbI IJIs TF000T0 Crydast U
TPaKTUYEeCKH JTI0001 mpobaeMbl. YUTUTE TOJIBKO OOHO. [T0710BOE BieyeHre (MMOUM0) JaHO MyKYUHE
TIPUPOIOH [JIsI TPOHOJIKEHHs poaa. Bo3melcTBHe CTOPOHHUMH ITperapaTaMu IJIsi OTPaHUYeHUS
(GU3MOIOTrNYEeCKUX PeaKIuil MOXKeT UMEeTh HeoOpaTHMbIEe ITOCIEACTBUS B OymyIieM.



